

数字赋能治理让城市更智慧

# 龙泉“一张图”为城市治理打开“多能视角”

本报讯(记者 徐小骏 叶炜琦 通讯员 刘斐 刘潇)“自从有关部门给我家门前道路上的窨井盖,装上智能井盖传感器和液位传感器后,地下水再也不会突然冒出来了,社区环境也更加整洁。”近日,家住龙泉市区大洋社区的叶女士对“智慧市政”项目竖起大拇指点赞道。

资产大盘,实现了城市市政设施部件的问题采集、处置反馈、实时督办等监控管理。

出现在眼前,犹如打开“多能视角”。当前,龙泉“城市治理一张图”已运行3个多月,每天汇聚政府、企业和社会近万条数据资源,接入了90路视频和214个物联网感知设备信息。

调校出最佳状态——强化应用,聚焦重点,平战结合,在实战中发现问题、解决问题,不断自我完善、迭代升级。

## 争当市域治理现代化排头兵

# “到丽水,不后悔!”

本报记者 阮春生 通讯员 高磊

4月9日上午,“痴心十年·只为等你”浙江丽水——湖北武汉招才引智系列活动媒体见面会上,丽水市中心医院急诊医学科副主任肖礼民成为了一位特殊的“招才引智”大使,他作为鄂籍引进人才代表推介丽水创业创新环境。

学术氛围浓厚,对于大学毕业生来说,这里是一个实现人生价值的好地方。如今,他已晋升为副主任医师,并担任医院急诊医学科主任助理职务,成为了单位的一名中层干部。

# 欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真) 地址: 丽水市中山街126号



值班编委 丁小伟 夜班主任 蓝东海 审稿 王立新 吴芬芬 夜班编辑 李凌云 二至四版校对 陈良东 夜班责编 王少剑 广告校对 周凌怡 电脑组版 李红伟 一版 李红 二、四、六版 李红 三、五版 徐晓娟 七、八版 俞黄莹

## 畲乡主播团 线上卖新茶

近日,景宁畲族自治县第九届金奖惠明茶斗茶大赛在该县惠明山村举行。景宁是中国国家地理标志产品惠明茶的产地,来自惠明山村的畲族网红主播,组团在该村惠明茶坊线上吆喝售卖新茶。



# 丽水经开区打造招商项目全生命周期管理“云”平台

实时跟进 动态跟踪 全程督办

本报讯(记者 林坤伟 通讯员 吴鸣鹏 夏亚婷)日前,丽水经济技术开发区一个总投资16亿元的存储芯片封测项目正式签约,随着投资促进部工作人员在招商管理系统云平台上将该项目“建档登记入库”,投创中心工作人员第一时间查收收到通知,随即开始跟进落地和后续服务工作。

更新和持续监管,大大缩短发现问题、协调解决问题的周期,为招商决策、项目推进提供支撑依据,确保招商工作效率和精准性。

# 一场党史知识定向赛 “燃爆”两湖公园

本报讯(记者 郭真 通讯员 潘江浩)为进一步推进党史学习教育走深走实、入脑入心,日前,“我心向党——奋进新征程 追梦共奔跑”市直单位党史知识定向赛在市区“两湖”公园活力开赛。

据悉,本次定向赛将党史、浙西南革命史、工人运动史、妇女运动史知识融入趣味定向运动中,寓教于乐,从而引导市直单位广大党员干部围绕学党史、悟思想、办实事、开新局,守好红色根脉,奋力争先创优。

# 省政府党员干部 到松阳开展党史学习教育

本报讯(记者 郭真 通讯员 叶琳 周琳)日前,省政府办公厅参事处、保卫处党支部的全体党员,来到松阳县浙西南革命老区中心据点——安民乡安岱后村开展主题党日活动,实地接受党性教育。

安岱后村在浙西南革命根据地史上有着十分重要的地位,这里曾是红军挺进师部、浙西南特委、军分区、游击总队的办公地和首脑机关、疗养院所在地,是粮食、武器贮藏、供给基地,刘英、粟裕等红军常期在这里生活、工作、战斗。



# 云和“码上融资”已为企业发放5702.5万元贷款

本报讯(记者 麻萌楠 通讯员 兰荣霞 李丹)“您的贷款应该会在一到两个工作日内放款。”日前,位于云和县杨柳河工业园区内的一家玩具企业,准备投入300余万元引进多台自动化生产新设备,这笔资金对这家小微企业来说是笔不小的数目,通过“码上融资”,企业不仅解了燃眉之急,而且“一次不用跑”。

写自己的诉求,银行就能自动上门服务。真是方便多了!”浙江亲睐玩具有限公司负责人叶俊说。

构在后能够直接调取企业信息,通过数据质量评价和控制体系,精准评估企业的信用情况,精准对接需求,畅通金融血脉。

接。真正将‘最多跑一次’变为‘一次不用跑’。”据云和农商行业务管理部总经理虞昶介绍,他们主要针对小微企业主和个体工商户这类客户群体,为客户量身定制合适的金融产品,进一步解决小微企业融资难的问题。

# “丽水市服务行业专场招聘会”举行两场“夜招聘”

本报讯(记者 郭真 通讯员 杨菊凤)4月9日、10日的晚上,两场“丽水市服务行业专场招聘会”的“夜场招聘”分别在开发区的江泰广场和市区的万地广场举行,吸引了不少应聘者前来咨询择业。

近了解工作环境并与用人单位洽谈交流。

服务和销售类最多,分别占33%和34%;从学历要求看,大专以下学历84.4%,不难看出,服务、销售类岗位对学历的要求并不高,更注重工作经验及综合能力。

号等发送招聘会信息,邀请广大企业、求职者积极参与。据初步统计,两场招聘会共有264人达成就业意向,接受政策咨询及求职登记服务150余人次,现场发放政策宣传资料600余份。

# 白云国家森林公园山地赛开跑 千名跑友共赴春季户外运动盛宴

白云国家森林公园山地赛开跑,千名跑友共赴春季户外运动盛宴。我们边跑边游,经过了陈寮古道、鹿园、清幽台、白云寺等许多秀美的景点,这次越野跑仿佛不像是比赛,而是与春天的一次亲切‘约会’。

我们边跑边游,经过了陈寮古道、鹿园、清幽台、白云寺等许多秀美的景点,这次越野跑仿佛不像是比赛,而是与春天的一次亲切‘约会’。选手周小玲和朋友们一起跑完了13km的赛道,非常兴奋,热爱运动的她还报名参加了多届丽水马拉松赛事。

据了解,本次比赛共有13km体验组、30km轻奢组及50km进阶组,吸引了来自浙江、上海、江苏、福建、广东等国内多地的近千余名选手参加了这次户外盛宴。

这场山地赛是今年白云国家森林公园首场户外活动,很好地展现了丽水的山水之美。三个组别的赛程在挑战选手们毅力和技能的同时,也让他们很好地领略了秀山丽水的美丽风光,我们希望通过这场充满魅力的赛事,赛出风采,跑出健康。”市马拉松及路跑协会会长周伟胜说。